



山西师范大学
SHANXI NORMAL UNIVERSITY

国内合作简报

第3期（总第11期）

国内合作处主办

2020年6月1日

本期导读

- ◆ 临汾市中心医院·山西师范大学合作意向座谈会在我校召开
- ◆ 我校与运城职业技术学院举行合作意向座谈会

临汾市中心医院·山西师范大学合作意向座谈会 在我校召开

5月11日下午，临汾市中心医院·山西师范大学合作意向座谈会在我校实验楼三层学术沙龙召开，临汾市中心医院院长贾爱芹，副院长范甲卯，我校副校长王云、许小红出席，我校国内合作处、生命科学学院、材料科学研究院负责人、教师代表及临汾市中心医院部分医生参加了本次座谈会。会议由许小红主持。

座谈会上，王云首先代表学校向贾爱芹院长一行的到来表示热烈欢迎，他简要介绍了我校的办学历史与发展规模，重点介绍了生命科学学院与材料科学研究院的学科特点与优势，指出人才培养与社会服务是学校对外合作的契机，希望通过本次交流达成合作意向，提升我校与中心医院相关学科的研究水平。贾爱芹在讲话中表达了中心医院在人才培养与科研探索方面的迫切需求，介绍了医院的发展水平和特色科室的实力与影响力，并表示可以为后期开展生命医学方面的合作交流提供研发平台。范甲卯具体介绍了中心医院目前的科研硬件基础与人才储备，希望今后在纳米生物医学传感器、医用材料、活体临床试验及医学检测等方面开展深度合作。我校生命科学学院院长刘维仲教授和材料科学研究院副院长王芳教授分别介绍了学院（研究院）的师资水平与主要研究方向、特色和水平，表示希望通过与中心医院的合作开拓和提升我校相关学科的科研水

平，并通过聘请医院专家作为我校硕导等方式开展人才联合培养，为医院和高校输送大批骨干人才，为地方服务作出贡献。针对各方代表的发言，国内合作处处长董俊荣表示将全力配合各单位推动双方紧密合作。

最后，许小红在总结讲话中强调，希望各方通过本次座谈会相互加深了解，发挥各自优势与特长，力争联合共建“生物医学研究中心”，实现山西师范大学与临汾市中心医院的深度合作，为临汾市生物医学的前沿发展作出应有贡献。

期间，贾爱芹院长一行实地参观了我校生命科学学院科研实验室，并就生命医学相关的科研平台共享及人才培养等方面进行了交流。

（材料科学研究院供稿）

我校与运城职业技术学院举行合作意向座谈会

5月28日上午，我校与运城职业技术学院合作意向座谈会在会议中心第二会议室召开。我校校友会副会长兼秘书长原战勇，国内合作处处长、校友工作办公室主任董俊荣，副处长、副主任龙勋，副秘书长杨建功、黄文选，山西宏源集团有限公司人力行政总监张惠君，运城职业技术学院院长助理畅明，人事处处长师超红等参加了座谈会。会议由董俊荣主持。

座谈会上，董俊荣首先对山西宏源集团和运城职业技术学院张惠君一行来校洽谈合作表示欢迎，并就我校国内合作处部

门成员和工作职能进行了简单介绍。他指出，近年来我校与国内高水平大学、科研院所、地方政府和企事业单位进行了广泛而深入的合作并取得了积极成效。他表示，运城职业技术学院在职业技术教育方面取得了非凡成绩，为职业教育的发展做出了积极贡献。山西师范大学作为省属重点大学，可以在青年教师培训、研究生培养、学生交流、文旅研究、科技服务等多方面提供力所能及的帮助和支持，助力运城职业技术学院快速发展。

师超红介绍了运城职业技术学院的办学历史和校园环境等情况，阐述了学校在提升办学能力、提高办学水平和师资培养引进等方面做出的努力。他表示，职业教育的发展道路不易，会遇到种种困境和难题，山西师范大学历史悠久、办学经验丰富，可对运城职业技术学院提供多方面的帮助和指导。

畅明指出，两校具备一定的地理相近优势，希望利用这种优势，山西师范大学能对运城职业技术学院提供一些师资方面的帮助，包括教师访学研修、学术研究合作等等。同时，他希望山西师范大学能为运城职业技术学院文旅管理专业的设立和未来发展给予一些可借鉴的先进经验。

张惠君简单介绍了山西宏源集团的成立发展和产业布局。集团产业发展涉猎能源、文旅、教育和康养四个板块，并且成立了八个中心，教育板块的重心就是要发挥企业办学的产学研用融合的天然优势。

原战勇对学校的发展状况作了简要说明。他高度赞扬了山

西宏源集团正确的发展思路，认为山西宏源集团是为社会服务的企业，是有社会责任担当的企业。校友马长江董事长更是精神浩瀚具有家国情怀的著名民营企业家。他指出，运城职业技术学院办学思路明确、办学理念先进，认为运城职业技术学院一定会有一个辉煌的前程。

大家的交谈热烈而深刻。通过本次座谈会，双方就合作意向达成了一致共识，期待下一步就后续合作进行深入交流并制定具体可行的合作方案。

（国内合作处供稿）

送：全体校领导、各学院、各独立研究所、机关各部门、各教学辅助单位

2019年6月1日印发
